
                    Reši, saj znaš!  

 

1. Reši tabelo množenja. 

 

2. Zmnožek števil 9 in 7 zmanjšaj za 16. Koliko dobiš? 

 

Rač.: ________________________________   

Odg.:_______________________________________________ 

 

3. Šivilja ima 35 gumbov. Na vsako obleko prišije 5 gumbov. Koliko 

oblek lahko dokonča? 

 

Rač.: _______________________________ 

Odg.:_______________________________________________ 

 

4. David je naštel v snegu 18 ptičjih nožic in 8 pasjih. Koliko živali 

se je sprehajalo po snegu? 

 

Rač.: _______________________________ 

Odg.: ______________________________________________ 

X 9 4 7 8 3 5 6 2 10 

9          

6          

8          

5          

4          

3          

7          

2          

10          



5. V vasi imajo tri hiše po 10 oken, štiri hiše pa po 6 oken. Koliko 

oken imajo te hiše? 

 

Rač.: _________________________________ 

Odg.: ______________________________________________ 

6. Dojenček Mitja tehta 5 kg, njegov starejši brat Maj pa 

šestkrat toliko. Koliko tehta Maj? 

Rač.: _________________________________ 

Odg.: ______________________________________________ 

7. Reši. 

6·4 = ___    7· ___= 35    ___·8= 72   24:___=6  

28:7= ___        36 : ___= 6         ___: 9= 9          ___· 4= 36 

9·6 = ___        ___·7 = 49         9· ___= 63         ___ : 7= 7  

___ : 9= 7       72 : 8 = ___        ___ : 6= 9          7·3 = ___ 

___·7= 63        8·___= 72          6·___= 54          21 : 7= ___ 

54 : 6= ___       6·7= ___           24 : 8= ___        ___ ·8 = 8      

8. Vstavi <, >, =. 

8:1        8·0        5·1        5·0       0·10        10:1 

7·9        45:5       81:9        6·3      4·4        3·3 

56:8        2·6       5·5        63:9      3·9        18:6 

4·5        2·10       6·7       3·7       42:7       4·4  

 


